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7) Sea f:(-11) > Rla funcién definida por f(x)= Ln(l—xz). Calcula la
primitiva de f cuya grdfica pasa por el punto (0,1)
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7) Empezamos calculando [Ln(1—x2)dx que se hace por partes:
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Con lo que tenemos |
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tenemos que A =% y B= % de donde, nuestra integral, nos quedara:
fLn(1- x2)dx = xLn(l - x%) + 2{— X + %Ln|1 - x| + %Ln|1 + x@ +C, es decir:

fLn1- x2)dx = xLn(1 - x%) —2x + Ln‘l - xz‘ +C y , como la grdfica de la primitiva
pedida pasa por (0,1), tendremos que: 0—0+Lnl+C=1=C=1 porlo quela
primitiva pedida es  xLn(1—x%)—2x + Ln‘l = xz‘ +1



